

研发禽流感疫苗的“御用鸡”

赛福蛋：禽流感时期敢生吃的鸡蛋

本报1月29日讯(记者 石剑芳) 自从临沂出现H7N9输入性病例后,牵动着众人的心,对于鸡类产品更是不敢多接触。不少市民当时感叹,能有“无菌鸡”该多幸福啊!这不再是期盼,因为真正的无菌鸡正在一步步走向百姓餐桌。

相信有不少读者也在质疑,这赛福鸡怎么保证无菌?好不好吃?安不安全?从哪里购买呢?不要着急,让小编带你走进无菌鸡的世界。

赛福鸡又称SPF鸡,是指高纯净、未作任何生物制品免疫、终身不用药物抗生素、自然生长周期、不使用任何激素的鸡。SPF鸡不允许存在的病原体包括对鸡和人致病的全部烈性传染病,能通过鸡蛋进行垂直传播(母鸡传给后代雏鸡)的疾病,对鸡生产有影响的慢性疾病等。“就算禽流感来袭,我们的赛福无菌鸡和鸡蛋,也能放心食用。而且我们的鸡蛋就算生吃也不含致病菌,更没有腥味。”赛福养殖基地的工作人员告诉记者。

据了解,赛福养殖基地的鸡群引自美国,上三代都没有目前国际、国内流行的鸡疫病感染史,也不携带这些疫病的病原和抗体。引进的种蛋拿到养殖基地后,需要经过层层消毒,在特定无菌的环境中经孵化、育雏、育成后产蛋。每只鸡养殖周期在500天左右,鸡在整个周期都不会生病,更不会使用任何激素或药物。而且鸡舍要



工作人员正在整理鸡蛋。本报记者 石剑芳 摄

保持无菌环境,人不经消毒是没法进入鸡舍的。

经国内权威部门检测,赛福鸡中的蛋白质、脂肪、氨基酸、微量元素、卵磷脂等营养物质指标均高于普通“草鸡”。从相应的药物残留和致病微生物检测中,各项指标远远低于检测的标准值。因此,这种“无菌鸡”完全可以放心食用。

“这种鸡好吃吗?怎么吃?”带着大家的疑问,记者采访了章丘市美食家协会会长辛建峰,辛建峰告诉记者,他接触赛福鸡半年多了,第一次接触赛福鸡时,也是抱着一个大问号去做的。

对赛福鸡的吃法辛会长还做过专门的研究,“赛

福鸡要以清炖为主,配以葱、姜、当归、枸杞、党参等十几种中草药为辅料。以一年龄鸡为例,需文火煲汤两个小时,做出的鸡汤清味正,都可以做一家饭店的特色菜了。”

据赛福养殖公司的负责人介绍,养殖区每年都会淘汰两批鸡,鸡龄在450天左右。下一步将会把赛福鸡简单粗加工后,配以专门的配料包,将以礼盒装、实惠装和散装三种方式推向市场。

本报赛福鸡和赛福鸡蛋代售点位于章丘市铁道北路农贸市场斜对过齐鲁晚报今日章丘工作室,联系人:侯主任,联系电话:18853183293,欢迎您致电咨询。

民兵预备役工作表彰大会召开

38家单位15名个人获表彰

本报1月29日讯(记者 石剑芳 通讯员 孙永强) 1月24日,章丘市委和章丘市人民武装部召开2014年度党管武装和民兵预备役工作先进单位、先进个人和军民共建精神文明先进单位表彰大会。

其中,党管武装先进单位8个,基层选优秀武装干部9名,兴武建功先

进个人6名,关心国防建设先进单位10个,军民共建精神文明先进单位10对,共38家先进单位,15名先进个人。

2015年将围绕强军目标,组织学习加强理论武装,夯实思想根基;做好随时打仗的思想,随时做好迎战准备;做好兵员征集工作,推进军民融合等工作。

赶集网荣膺

“2014年中国分类信息网站龙头奖”

近日,由国家发改委、工信部、科技部等国家部委指导、中国电子商务协会主办的2014中国电子商务行业门户大会在北京成功举办。作为最专业的分类信息网站,赶集网荣膺“2014年中国分类信息网站龙头奖”。

经过前期推荐、公示、公众投票等长达半年的阶段审核,以及现场专家的严格评审,赶集网从上百家公司中脱颖而出,以其专业的分类信息服务业态、可持续发展的商业模式和极具创新性的产品获得评委及业内的认可,进而斩获龙头奖大奖。

作为最专业分类信息网站,赶集网一直秉承着不断创新的传统,以本地生活为核心,不断创新服务模式,优化用户体验,成为老百姓最认可的专业分类信息网站。全心全意为用户服务,新的颠覆式的商业模式以及移动互联网的创新和平台效应,这三驾马车并行,让赶集网一直引领分类信息行业的发展。在分类信息行业,赶集网拥有

最为强大的技术产品研发团队,聚合了大量顶尖互联网公司的产品技术人才,公司近40%的员工来自技术研发团队。

“用户的诉求集中在‘省’上,如何省时、省心、省钱成为他们选择服务时首要考虑的因素”,赵世勇指出,围绕用户的诉求和体验,赶集网进行了一系列的创新。从推出基于C2B模式的招标服务、懒人找房到招聘节、赶集好车、放心商家等优质产品上线,从传统PC端到手机客户端,赶集网改变了分类信息行业的使用习惯和用户体验。

赶集网副总裁赵世勇表示,获得“2014年中国分类信息网站龙头奖”不仅意味着业内对赶集网持续创新和行业地位的肯定,更意味着越来越多的用户接受赶集网提供更加专业的本地生活服务。业内人士指出,深厚的积淀让赶集网未来的发展动力十足,也让赶集网的前景更加清晰有力。

谁说新帕耗油高,“一箱千里”我看行!

去年10月份提的新帕,刚好赶上十月一章丘上海大众4S店做活动,优惠力度大,还送礼品,最主要离家近,我也懒得往济南跑了,再说了!济南哪些4S店还没有自己家门口4S店服务好,就更不想去了。

刚开始,我还担心油耗,因为,毕竟是1.8T的排量,而且我大部分时间都是在市区跑业务,难免老是走走停停,不过,现在看来,将近四个月的时间跑了8000多公里,油耗很是让我放心,我粗略算了一下,平均下来,百公里也就5.5个油,看来这TSI+DSG的黄金动力组合,真不是浪

得虚名,不仅兼顾了动力,同时又确保了节油性。

说完油耗,我觉得很有必要跟大家说说我这段时间的用车感受。

车子很不错,值得表扬。在初期的相处过程中没有给我找过麻烦,对我日常的开展业务还帮了不少忙。

新车刚提没多久,开了一段时间,感觉车况一流,而且后排空间够大!还有单独的空调出风口,配合上镀铬的亮条,既方便又上档次,非常实用。

再有就是490L的超大后备箱容积,这可比我以前的赛拉图实用多了,出去跑业

务的时候能顺带拉好多货,给我省了不少钱。

再有就不得不说说他的外形了,双L型的日间行车灯,不管是晚上还是白天,看上去都非常吸引人,而且非常年轻有活力。从侧面看上去,下沉的腰线,又给人一种沉稳的感觉,整体看上去就是“沉稳干练”,这也就是当初新帕给我的第一感觉,让我毫不犹豫的选择了他。

最后,我还是建议大家,去咱们章丘的上海大众4S店去看看,有机会的话可以试驾一下,看看有没有我说的这种感觉。



章丘市广播电视大学

上电大 学知识 拿文凭 交朋友

国考培训

2015年成人学历教育继续招生

教师资格证考试培训,会计资格考试培训,事业单位招考考试培训,国家公务员招考考试培训。国办教育、师资雄厚、专家辅导,班主任负责,实力保证、通过率高。承接各类企事业单位合作办学和短期培训。

远程教育招生学校:国家开放大学,北京外国语大学,吉林大学,天津大学,山东大学。国家办学,名牌院校,专业齐全。

成人高考招生院校:山东广播电视大学。学校免费统一组织成人高考考前辅导,通过率高。

咨询电话: 83312041
83314689

报名地点:章丘电大(章丘市福泰路181号)
收费标准:详见章丘广播电视大学网<http://www.zqtvu.com/>

英致G3供不应求 新年订单超万台

2014年已过去,回首潍柴英致汽车首款城市SUV英致G3自去年7月底在全国巡回上市以来,逐渐获得广大消费者认可,持续攀升的销量使英致G3出现了供不应求的现象。

据记者从市场调查了解到,英致G3目前市场价格稳定且无优惠,全国大部分英致汽车4S店都有试乘试驾车辆供消费者体验,而部分经销商为回馈消费者对英致G3的

青睐,特意准备了购车大礼包。记者在重庆的英致汽车某经销商销售处得知,目前该店也出现了英致G3供不应求和消费者提车需要排队情况,最近到店咨询和预定英致G3 CVT车型的消费者很多。

据潍柴英致汽车内部人士透露,伴随今年新基地的正式投产和产能逐渐释放出来,将能解决英致G3不断攀升的市场需求。

赶集好车重金让利车主 高价收车搅动二手车市场

二手车到底卖给谁划算?这是车主在出手爱车时都不得不考虑的问题。有调查显示,有6成车主选择低价卖给二手车商,3成车主选择折价卖给4S店,1成左右选择在熟人之间交易。三种选择各有利弊,但很难卖出一个好价钱。

而近日,刚刚上线不久的赶

集二手车交易平台——赶集好车却高调打出“无中间环节,多卖20%”的口号,赶集负责人称,卖家在赶集好车卖出的价格比线下4S店等传统二手车收车商家要高至少20%,除此之外,一旦在平台上成功交易,赶集网还会给车主补贴3000元。